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Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Offentliggørelse af kontrolrapporter på
egen hjemmeside.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og
fødevarekontaktmateriale aktiviteter samt registrering af
følgende særlige aktiviteter: Import, samhandel.
Emballage m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkning:
- Virksomheden har redegjort for sammenhæng mellem
udvalgte produkter og relevant dokumentation i edb-system.
- Procedurer fremadrettet vedr. analyser til særskilte danske
regler vedr. mundrand.
- Set overensstemmelseserklæringer samt
baggrundsdokumentation (tilhørende analyser) på
fødevarekontaktmaterialer fra leverandøren.
Følgende fødevarekontaktmaterialer er kontrolleret:
krus med varenr. 9901702 (fra årssortiment)
lille bambusskål og pizzabræt af bambus
Kontrolleret: Overensstemmelseserklæring samt tilhørende
baggrundsdokumentation af plastkanne 1 gallon og plastbæger
med dannebrogflag.
Det indskærpes, at overensstemmelseserklæring for
ovenstående plastprodukter skal indeholde oplysninger om
identifikation af produktet, anvendelsesoplysninger (art af
fødevare, tid og temperatur), oplysninger om stoffer med
specifikke migrationsgrænser og dual use additiver, udsteder af
erklæring og underskrift.
Følgende er konstateret: Virksomheden kan fremvise
overensstemmelseserklæring fra leverandør, hvoraf der kun
fremgår 1935 forordningen, men ikke plastforordningen
(10/2011). De fremviste analyser henviser ikke til europæisk
men til amerikansk lovgivning (FDA) og der er blevet testet for
candy bowls, men der er ikke en klar kobling mellem
ovenstående produkter og analyserapport.
Der er angivet på OE, at produkterne kun er egnet til at komme
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i kontakt med vand og juice. Dette fremgår ikke på analyserne. Virksomheden mærker ikke med restriktioner på
produkterne.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Virksomheden oplyser, at det er en fejl, at OE ikke henviser til
plastforordningen og oplyser at indhente relevant dokumentation med henvisning til plastforordning samt
tilrette mærkning.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden eller på udleverede/fremsendte retssikkerhedsblanket.

Vejledt om plastforordningens bilag IV.


